

潜逃 13 年后以为无人认识

杀人嫌犯参加电视相亲被抓

据新文化报消息 2010年11月14日,黑龙江卫视《快乐大联盟》相亲节目中,二号男嘉宾刘浩又是唱歌,又是跳舞,最后成功牵手二号女嘉宾,出尽了风头。谁能想到,台上如此风光的他,竟是个杀人在逃嫌犯。今年5月中旬,有人在电视上认出了他,并报了警。吉林市警方设计将其抓获。

电视节目男嘉宾是杀人在逃嫌犯

今年5月中旬,吉林市公安局船营分局刑警大队第五责任区中队队长李昂办公电话响起,一女子举报称,13年前吉林市人吴刚杀人后逃走,现在沈阳,化名刘浩参加过黑龙江卫视《快乐大联盟》相亲节目。李昂说,调出当年案卷,发现记录与举报者所言几乎一致。

吴刚,1971年出生,吉林市船营区人。1998年2月6日,当时在吉林市某酒吧工作的吴刚、同行孙军、一电视女主持人、大勇等人一起吃饭时,大勇对女主持人大献殷勤。当女主持人打算打车离开时,大勇追出门外,强行到出租车上。孙军将大勇带回饭店,并出言相激。吴刚便批评孙军,两人发生争吵,并厮打在一起。吴刚用刀将孙军捅死。后来吴刚潜逃不知去向,此案一悬13年。

李昂等人找到当期《快乐大联盟》相亲节目视频后发现,二号男嘉宾刘浩的身份是沈阳某艺考声乐老师,这与吴刚在酒吧工作过

并且学过声乐有关联。其次,刘浩称曾经在长春的一个迪吧领过舞,这与吴刚的工作地点很近。而且,刘浩说自己39岁,与吴刚实际年龄也近似。最重要的是,民警调查发现吴刚的照片与“刘浩”相貌相似。

“吴刚,你别演戏了”

6月8日,李昂等人寻找到一位沈阳本地人,假称要举办生日宴会,需要与刘浩面谈合作事宜。对方欣然赴约,并指定了见面饭店。6月9日中午,警方在预定地点发现了刘浩,假称对饭店不满意,想换个地方,邀请他上车。

“吴刚,你别演戏了!13年了,你也够本了!”李昂开门见山。吴刚开始还想狡辩,但不久就低下了头,交了自己的罪行。

1998年,吴刚已成家,有一个7岁的儿子。案发后,他在杭州等南方城市流落多年,后逃至沈阳。家中,妻子对儿子说:“你爸爸已经死了。”民警调查发现,被杀害的孙军,独生子,尚未成家。其母亲因儿子死亡,已疯癫多年。目前,吴刚已被刑拘。

假名用时间长了自己都信了

吴刚称,参加选秀节目可以增加知名度,促进工作。“最主要的,是一直对外说自己叫刘浩,说得多了,自己都当真了,以为自己真的是刘浩了呢!”吴刚说。



吴刚出现在电视相亲节目现场,他没想到过了13年还有人认得他。(视频截图)

—— 后续报道 ——

北京地铁电梯事故 亡童家属索赔120万元

双方未达成协议

据新京报消息 7月5日,北京地铁4号线动物园站扶梯发生逆行事故,造成一名13岁男孩吴世博身亡,3人重伤、27人轻伤。7月9日,身亡男童的父亲称,地铁方已和家属商谈赔偿事宜,他们索赔120万元,地铁方认为要价过高尚未谈拢。男童父亲称如果获得赔偿,他们将捐出部分钱款用于宣传安全乘坐地铁知识。

家属称地铁方愿赔70万元

事故中,吴世博的爸爸吴从林胳膊和背部受伤,因要张罗孩子的事,他没有住院。他说,在儿童医院治疗的女儿病情已好转。

吴从林表示,京港地铁方开始与他们商谈儿子死亡赔偿事宜。他咨询律师得知,赔偿应包括死亡赔偿金、丧葬费、家属交通费、误工费,以及精神损失费等共计120万元。不过,对方只肯一次性给70万元赔偿。

吴从林称,因赔偿数额有差距,到7月9日下午双方仍未谈拢。吴从林表示,如果地铁里张贴电梯逆转逃生告示,或者广播宣传安全乘坐知识,也许儿子不会死。如果他们获得赔偿,他将捐出一部分钱用于宣传安全乘坐地铁知识。

地铁方称金额尚无定论

对于赔偿70万元的说法,京港地铁公司负责善后的李经理予以否认。至于家属提出的120万元,李经理认为金额过高。

李经理表示,他们要考虑政策,也要考虑家属的痛苦,目前赔偿问题正在协商中,赔偿金额还未最后定论。

· 相关新闻 ·

国家质检总局要求 全面排查电梯隐患

继国家质检总局要求全国立即停止使用奥的斯513MPE型号自动扶梯后,质检总局特种设备安全监察局7月9日发出通知,要求各地深入排查各类电梯隐患。同时,对依靠降低维护保养质量降价恶性竞争的单位依法从严处理。

质检总局特别要求,在对电梯的隐患排查中,重点排查主机固定螺栓、附加制动器等,采取措施保障电梯安全使用。同时,加大对制造、安装、维修单位的监督检查,对依靠降低维护保养质量降价恶性竞争的单位依法从严处理,规范电梯维护保养市场。一旦发现电梯维护保养单位,未按要求进行排查并消除隐患的,应责令停止使用,并从严处理。

博士丈夫追杀妻子全家致3死3伤

疑因离婚 酿悲剧

据燕赵晚报消息 7月6日夜间,邯郸市复兴区发生一起骇人听闻的凶杀案。一名男子因与妻子发生矛盾,竟将妻子以及年幼的儿子、外甥残忍杀害,并将岳母、大姨子和小舅子砍成重伤。目前,该男子已被警方控制。

居民楼传出惨叫声

案发现场位于邯郸市复兴区一居民区3号楼内。7月7日下午,据住在该单元的一位老太太透露,遇害的女子姓魏,发生惨案的那套房子是她姐姐的家。魏某的丈夫系天津人,据说是一位博士,每月收入上万元。他们有一个4岁的男孩,平时一家三口在天津塘沽生活。前几天,魏某带着儿子来到邯郸,住在了姐姐家。后来,其丈夫也来到了邯郸。因魏某的姐夫长期出差,魏某的母亲和弟弟也经常住在这里。

7月6日晚上10时许,这位老太太和几

位老人在楼下聊完天回到家中,刚进屋就听到窗外传来一阵阵女人的哭喊声。刚开始,她以为是邻居家在吵架,后来越听越不对劲,因为其间夹杂着忽高忽低的惨叫声。

大约过了10多分钟,大批民警来到小区将现场戒严。居民们看到民警从楼上将数名受害人抬到救护车上,并将魏某的丈夫押上了警车。

家中六人三死三伤

7月7日,记者在知情人的帮助下来到邯郸市中心医院。据医务人员介绍,7月7日晚11时许,他们共救治了6名受害人,其中3人经抢救无效死亡。死者中包括犯罪嫌疑人的妻子魏某,4岁的儿子和8岁的外甥。

这名医务人员称,经过查验死者尸体,可以看出犯罪嫌疑人作案手段极其残忍,几乎是刀刀毙命。受伤者的伤口位置,也几乎全部

集中在头部、颈部等要害部位。

这名医务人员还介绍说,3名伤者分别系犯罪嫌疑人的岳母、大姨子和小舅子。其中一人由于头部伤势严重,目前仍在全力抢救中。

悲剧或因离婚引发

一个高学历、高收入的三口之家,本该其乐融融,为何却上演了一场家破人亡的罕见悲剧呢?

据一位知情者透露,受害人魏某没有固定收入,家庭经济主要依靠丈夫支撑。其爱人又长期在外工作,平时只能与儿子相依为命。儿子没上幼儿园之前,她隔三差五就回邯郸,和母亲、姐姐住在一起。今年春节后,不知何故,魏某提出要同丈夫离婚。随后,夫妻关系开始恶化,两人经常发生口角。此外,她的丈夫还曾声称,儿子并非其亲生。目前,警方已对此案展开全面调查。

鹿茸 鹿鞭 鹿血 鹿肉

源自草原 选鹿中原 补肾佳品

地址: (老区店)鹤壁市山城区山城路树岭公园东门口
(新区店)鹤壁市淇滨区华山路与九州路交叉口(九州路办事处楼下)
电话: 0392-2618296 13939200591

Let Your Dreams Soar Infinitely!

让理想永远飞扬!

LYCE INTENSIVE TRAINING CAMP

李阳疯狂英语集训营 开始报名了

应广大学生家长要求,暑期举行最后一次免费试听公开课。
听课地址: 鹤源大酒店6楼会议室
听课时间: 7月13号(星期三)晚上7点
咨询地址: 鹤源裕隆对面工商银行后院
咨询电话: 18639239295 13383921915

鹤壁天泰建材公司 诚聘

因业务发展需要,特招聘以下人员:

1. 办公文秘2名,有一定写作能力,3年以上工作经验者优先。
2. 物业管理人员5名,有管理经验者优先。
3. 门岗保卫人员5名,(年龄限55岁以下)。

以上人员经面试合格后,待遇从优。

联系人: 陈小姐
联系电话: 18739205720 3339599
联系地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段北侧

王者陶瓷

至惠一: 暑期特供,超低价格。

至惠二: 六折后,买50米大地砖 送20米墙砖(300*450)

至惠三: 六折后,买卫生间墙砖 送配套地砖

国家专利 国际品牌 中国驰名商标

地址: 淇滨区黄河路与华山路交叉口西南角
电话: 13939230388 2138066

昇力元活性蚂蚁粉胶囊

昇力元活性蚂蚁粉胶囊是一个能调理身体疾病的产品,通全身经络、通气血、调血压、各种风湿类风湿各种骨病,糖尿病,各种疑难杂症,慢性病,假性近视、妇科病、前列腺等。

咨询电话: 15839269127
办事处: 鹤壁市淇滨区华山路北段淇滨法院斜对面路西向南

vatti 华帝 让鹤壁人都用的上华帝 史无前例 空前绝价

震撼价 烟机、灶具套餐

1848 元

电话: 3352111 2669111